



Завершено расследование уголовного дела в отношении уроженца Узбекистана

Следователем Октябрьского следственного отдела следственного управления Следственного комитета при прокуратуре РФ по Пензенской области окончено расследование уголовного дела по факту совершения убийства 37-летнего пензенца, труп которого с признаками насильственной смерти был обнаружен 22 мая 2008 года под мостом на пр. Победе в г. Пензе.

Как установлено в ходе следствия, 22 мая 2008 года в вечернее время в ходе ссоры 24-летний уроженец Узбекистана нанес мужчине несколько ножевых ранений в область шеи и живота. От полученных телесных повреждений потерпевший скончался на месте происшествия

Тело под мостом на проспекте Победы обнаружила жена, которая вместе с другом искала мужа, вовремя не пришедшего с работы. За час до того, как труп был найден, сотрудники милиции задержали 24-летнего жителя Узбекистана в крови, с ножом в руках. До совершения преступления ни обвиняемый, ни потерпевший ранее не были знакомы.

Как пояснил следователь Октябрьского следственного отдела Вячеслав Александрович Кандрашкин, в ходе допроса обвиняемый рассказал, что за два дня до убийства его избили русские, после чего молодой человек купил нож с длиной клинка около 12 см и всюду носил его с собой.

Молодой человек из Узбекистана приехал в Пензу на заработки, но ни места жительства, ни официального разрешения трудиться у него не было.

В настоящее время уголовное дело передано в суд для рассмотрения по существу.

19 Марта 2009

Адрес страницы: <https://penza.sledcom.ru/news/item/711988>